



Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в применении насилия к представителю власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя Острогожского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, в январе 2023 года участковый уполномоченный полиции прибыл в домовладение, расположенное по улице Степана Разина села Покровка Острогожского района, для разбирательства в обстоятельствах конфликта между бывшими супругами. Находясь в жилище, сотрудник полиции стал опрашивать заявительницу. В это время бывший супруг женщины, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, стал агрессивно себя вести и направился в ее сторону. Полицейский попросил мужчину успокоиться и встал у него на пути, защищая женщину. В ответ на это мужчина взял кухонный нож, которым нанёс сотруднику полиции несколько ударов, порезав верхнюю форменную одежду, а также причинив физическую боль и телесные повреждения. Страж порядка, пресекая противоправные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

действия злоумышленника, применил к нему физическую силу и повалил на пол.

Мужчина был задержан, по ходатайству органов следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На предварительном следствии обвиняемый признал вину в совершении указанного преступления и дал подробные показания. Вина мужчины подтверждается протоколами осмотров, показаниями потерпевшего и свидетелей, в том числе очевидца преступления, заключениями судебных экспертиз, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Острогожского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Михаил Токарев.

07 Июня 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1799580>